
EXAMEN COMPETENCIA 
PROFESIONAL VIAJEROS

PREGUNTA 1

¿En que se diferencian la compraventa civil y la compraventa mercantil?

A) La compraventa mercantil se efectúa en establecimientos abiertos al público solamente.

B) En la civil la adquisición se hace para uso del comprador, y en la mercantil para revender las cosas 
con ánimo de lucro.

C) En la civil no se admiten plazos para pagar el precio. En la mercantil sí.

D) En la civil sólo se pueden vender cosas muebles y en la mercantil se pueden adquirir tanto las 
cosas muebles como las inmuebles.

PREGUNTA 2

En un contrato de depósito mercantil, si las partes contratantes no hubieran fijado la cuota de 
retribución, ¿cómo deberá regularse dicha cuota?

A) No se atendrá a norma alguna ni a usos establecidos.

B) No deberá haber, en ese caso, retribución.

C) Se aplicará el precio máximo.

D) Se regulará según los usos de la plaza en que el depósito se hubiera constituido.

PREGUNTA 3

Cuando el depositante, en un contrato de depósito mercantil, autoriza al depositario a disponer de las 
cosas objeto del depósito, ¿continuará la relación regida por los derechos y obligaciones de 
depositante y depositario?

A) Sí, por supuesto.

B) Sí, si el valor del depósito es menor de 600 euros.

C) No, se aplicarán las normas del préstamo mercantil o las del contrato que hubieren celebrado.

D) No, cuando el valor del depósito sea mayor de 601 euros.
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PREGUNTA 4

En el contrato de depósito, ¿quién es el depositario?

A) La persona que entrega la cosa para su depósito.

B) La persona que recibe la cosa en custodia.

C) El intermediario que actúa como comisionista en esta actividad mercantil.

D) El dueño de la mercancía.

PREGUNTA 5

El comisionista, ¿puede delegar el encargo que le haya hecho el comitente en otra persona?

A) Sí, siempre que la persona en quien delegue sea comerciante.

B) Sí, siempre que retribuya el servicio.

C) Sí, si el comitente lo autoriza o consiente.

D) No, en ningún caso.

PREGUNTA 6

¿Qué naturaleza jurídica tiene el contrato de transporte de viajeros concertado entre un porteador y un 
usuario?

A) Siempre es de naturaleza mercantil.

B) Puede tener naturaleza civil, mercantil o administrativa, según quienes sean las partes 
intervinientes.

C) No es de naturaleza mercantil, sino administrativa exclusivamente.

D) Ninguna respuesta es correcta.

PREGUNTA 7

Los billetes expedidos a los viajeros en una línea regular de transporte por carretera, ¿tienen el valor 
de título de transporte?

A) Sí, en todos los casos.

B) Sí, cuando son nominativos.

C) Sí, siempre que no sea un billete turístico.

D) No.
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PREGUNTA 8

Un contrato en el que la Administración concierta un transporte de viajeros, ¿qué carácter tiene?

A) Siempre administrativo.

B) Mercantil.

C) Civil, administrativo o mercantil, según la cuantía o las cláusulas del contrato.

D) Civil siempre.

PREGUNTA 9

El transporte se considera:

A) un producto de consumo.

B) una materia prima.

C) un servicio.

D) un producto primario.

PREGUNTA 10

¿En qué documento debe constar el nombre y la dirección del organizador de un viaje combinado?

A) En el billete de avión.

B) En el talón de reserva del hotel.

C) En el contrato del viaje combinado.

D) No es necesario que figure por escrito.

PREGUNTA 11

¿Pueden ser revisados los precios establecidos en el contrato de viaje combinado?

A) Sí, pero sólo si el contrato establece de manera explícita esta posibilidad.

B) Sí, pero la revisión sólo tendrá lugar para incorporar variaciones al alza del precio de los 
transportes.

C) Sí, pero la revisión sólo tendrá lugar para incorporar variaciones del precio de los transportes, 
incluido el coste del carburante, las tasas e impuestos relativos a determinados servicios y a los tipos 
de cambio aplicados al viaje organizado.
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D) Son verdaderas las respuestas A y C.

PREGUNTA 12

¿Existe obligación de indemnizar, por parte del organizador y el detallista, cuando el viaje haya sido 
cancelado por motivos de fuerza mayor, entendiendo por tales aquellas circunstancias ajenas a quien 
las invoca, anormales e imprevisibles cuyas consecuencias no habrían podido evitarse, a pesar de 
haber actuado con la diligencia debida?

A) Sí, siempre.

B) No, en ningún caso.

C) No, siempre y cuando el organizador lo haya comunicado al consumidor antes de 15 días de la 
fecha del viaje.

D) Dependerá del número de personas inscritas.

PREGUNTA 13

¿En qué supuestos una controversia relacionada con el incumplimiento de un contrato de transporte 
terrestre nacional habrá de ser sometida a la Junta Arbitral si lo pide una de las partes?

A) Cuando la cuantía de la controversia no exceda de 15.000 euros y las partes no hayan pactado 
expresamente, antes de la realización del transporte, la exclusión de la intervención de las Juntas 
Arbitrales.

B) Cuando los litigantes sean comerciantes individuales y la cuantía de la reclamación no exceda de 
6.000 euros.

C) Cuando la cuantía no exceda de 6.000 euros y las partes contratantes tengan su domicilio en la 
misma localidad.

D) Cuando la cuantía de la controversia exceda de 15.000 euros y las partes no hayan pactado nada al 
respecto.

PREGUNTA 14

En el transporte nacional de viajeros por carretera, ¿cuál es el plazo de prescripción de las acciones 
judiciales o ante las Juntas Arbitrales, por retraso?

A) En el momento de la llegada o a las 24 horas de la misma según los casos.

B) 6 meses.

C) 1 año.

D) 2 años.
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PREGUNTA 15

¿Quién de los siguientes puede ostentar la condición de comerciante?

A) Los jueces.

B) Los militares.

C) Los corredores de comercio.

D) Los habilitados para ser titulares de una empresa de transporte.

PREGUNTA 16

La elección de administradores por la junta en una sociedad anónima, ¿cómo se hará normalmente?

A) Por voto secreto.

B) Por mayoría simple de votos.

C) Por mayoría absoluta de votos.

D) Por designación de los fundadores.

PREGUNTA 17

¿Qué funciones cumple el consejo de administración de una sociedad de capital?

A) De representación en juicio.

B) De decisión.

C) De gestión y representación.

D) De fiscalización.

PREGUNTA 18

¿Cómo se realizará la distribución de beneficios en una sociedad de responsabilidad limitada, salvo 
disposición contraria de los estatutos?

A) Entre los fundadores de la sociedad en proporción a su participación en el capital social.

B) Entre los socios, en proporción a su participación en el capital social.

C) Entre los socios y a todos por igual.

D) Solo entre los asistentes a las Juntas.
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PREGUNTA 19

¿Qué número mínimo de personas debe formar el Consejo Rector de una cooperativa integrada por 
diez socios?

A) Dos personas.

B) Tres personas.

C) Cinco personas.

D) Diez personas.

PREGUNTA 20

Los socios trabajadores de una cooperativa de trabajo asociado tienen derecho a percibir:

A) un salario mensual.

B) no tienen derecho a percibir ninguna cantidad hasta que se conozcan las ganancias anuales.

C) periódicamente, en un plazo no superior a un trimestre, cantidades a cuenta de los excedentes de la 
cooperativa.

D) periódicamente, en un plazo no superior a un mes, cantidades a cuenta de los excedentes de la 
cooperativa.

PREGUNTA 21

¿Pueden los estatutos de las sociedades cooperativas de primer grado prever la admisión de socios de 
trabajo cuya actividad cooperativizada consista en prestar su trabajo personal a la cooperativa?

A) Sí, en cualquier caso.

B) Sí, si la cooperativa no es de trabajo asociado o de explotación comunitaria de la tierra.

C) Sí, si la cooperativa es de transportistas.

D) Sí, si la cooperativa es de viviendas.

PREGUNTA 22

¿En cuál de los siguientes hechos puede basarse la solicitud de declaración de concurso presentada 
por un acreedor?

A) El sobreseimiento general en el pago de las obligaciones del deudor.

B) La existencia de embargos por ejecuciones pendientes que afecten de una manera general al 

6



patrimonio del deudor.

C) El alzamiento de sus bienes por el deudor

D) Cualquiera de las tres anteriores.

PREGUNTA 23

En la solicitud del concurso, el deudor podrá plantear cuestión de competencia territorial. ¿El 
planteamiento de esta cuestión que consecuencias tendrá?

A) Suspenderá el procedimiento concursal en todos los casos.

B) No suspenderá, como norma general el procedimiento.

C) Sólo suspenderá el procedimiento si se presenta dentro de los 30 días siguientes al del 
emplazamiento.

D) No se puede plantear la cuestión de competencia territorial.

PREGUNTA 24

¿Qué constituye la masa activa en una declaración de concurso?

A) Los bienes que hubieran pertenecido al deudor durante los dos años anteriores a la declaración de 
concurso y los bienes del deudor a la fecha de declaración de concurso.

B) Los bienes del deudor a la fecha de declaración de concurso y los bienes que adquiera el deudor 
durante los dos años siguientes a la conclusión del procedimiento de concurso.

C) Los bienes que se reintegren al patrimonio del deudor hasta que concluya el procedimiento.

D) Todas las respuestas anteriores son correctas.

PREGUNTA 25

¿Cuál de los siguientes derechos no está comprendido en la libertad sindical?

A) El derecho de los Jueces, Magistrados y Fiscales a pertenecer a un sindicato mientras se hallen en 
activo.

B) El derecho del trabajador a afiliarse al sindicato de su elección con la sola condición de observar 
los estatutos del mismo o a separarse del que ya estuviese afiliado.

C) El derecho a la actividad sindical, excepto en el interior de los establecimientos militares.

D) El derecho a fundar sindicatos, sin autorización previa, así como el derecho a suspenderlos o a 
extinguirlos.
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PREGUNTA 26

La realización de la evaluación inicial de los riesgos para la seguridad y salud de los trabajadores de 
una empresa, ¿quién tiene que hacerla?

A) Es una obligación del Comité de Seguridad y Salud de la empresa, de cuyo cumplimiento será 
responsable.

B) Es una obligación del empresario, de cuyo cumplimiento será responsable.

C) Es una competencia de la Inspección de Trabajo, y el empresario está obligado a cooperar, pero no 
a iniciar la evaluación.

D) Es una obligación conjunta del Comité de Seguridad y Salud de la empresa y del empresario, de 
cuyo cumplimiento serán ambos responsables.

PREGUNTA 27

¿Qué organismo público tiene las atribuciones de inscripción de empresas y apertura de cuentas de 
cotización entre otras funciones?

A) El Instituto Nacional de la Seguridad Social.

B) El Registro Civil.

C) La Tesorería General de la Seguridad Social.

D) Las Mutuas de Accidentes de trabajo y enfermedades profesionales de la Seguridad Social.

PREGUNTA 28

¿Cuál es el plazo reglamentario para ingresar las cuotas, dentro del período voluntario de recaudación 
en el Régimen General de la Seguridad Social?

A) En el mes siguiente al devengo.

B) En el mismo mes que se trabaja.

C) Trimestralmente.

D) A los quince días.

PREGUNTA 29

¿Puede prever un convenio colectivo que las gratificaciones extraordinarias se prorrateen en las doce 
mensualidades y el empresario pagarles así?
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A) Sí, si lo permiten las autoridades laborales de las Comunidades Autónomas.

B) Sí.

C) Sólo si el trabajador, individualmente, acepta esta forma de cobro.

D) No.

PREGUNTA 30

El cambio de titularidad de una empresa, ¿qué consecuencia conlleva sobre la extinción de los 
contratos laborales?

A) Extingue la relación laboral de los trabajadores.

B) No extingue por sí mismo la relación laboral de los trabajadores.

C) Permite al nuevo empresario extinguir los contratos de trabajo basándose en el cambio, después del
cambio de titularidad.

D) Permite al empresario extinguir los contratos de trabajo basándose en dicho cambio, antes del 
cambio de titularidad.

PREGUNTA 31

Según el Reglamento (CE) 1073/2009, ¿qué principal modificación es la que hace referencia al 
Reglamento 561/2006 mediante la cual se reintroduce la posibilidad de trasladar el descanso semanal?

A) Consiste en trasladar al duodécimo día el descanso semanal en los servicios nacionales, siempre 
que el servicio incluya 24 horas consecutivas en el país de establecimiento. Tras la aplicación de la 
excepción, el conductor deberá tomar dos periodos de descanso semanal regular o un período de 
descanso semanal regular y un período de descanso semanal reducido de al menos 24 horas.

B) Consiste en trasladar al duodécimo día el descanso semanal en los servicios discrecionales 
internacionales, siempre que el servicio incluya 24 horas consecutivas fuera del país de 
establecimiento. Tras la aplicación de la excepción, el conductor deberá tomar dos periodos de 
descanso semanal regular o un período de descanso semanal regular y un período de descanso 
semanal reducido de al menos 24 horas.

C) Consiste en trasladar al duodécimo día el descanso semanal en los servicios discrecionales 
internacionales, siempre que el servicio incluya 24 horas no consecutivas fuera del país de 
establecimiento. Tras la aplicación de la excepción, el conductor deberá tomar dos periodos de 
descanso semanal regular o un período de descanso semanal regular y un período de descanso 
semanal reducido de al menos 24 horas.

D) Consiste en trasladar al duodécimo día el descanso semanal en los servicios discrecionales 
internacionales, siempre que el servicio incluya 24 horas consecutivas fuera del país de 
establecimiento. Tras la aplicación de la excepción, el conductor deberá tomar tres periodos de 
descanso semanal regular o un período de descanso semanal regular y un período de descanso 
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semanal reducido de al menos 24 horas.

PREGUNTA 32

En el Reglamento (CE) 561/2006 ¿qué edad mínima tienen que tener los cobradores?

A) 21 años cumplidos.

B) 16 años cumplidos.

C) No se fija edad mínima.

D) 18 años cumplidos.

PREGUNTA 33

Según el Reglamento (CE) 561/2006, el período de conducción diario como norma general, ¿de 
cuántas horas no puede exceder?

A) 8 horas, sólo dos veces en semana que puede llegar a 10 horas.

B) 8 horas, salvo dos veces en semana que puede llegar a 9 horas.

C) 9 horas, salvo dos veces en semana que puede llegar a 10 horas.

D) 9 horas, salvo tres veces por semana que puede llegar a 10 horas.

PREGUNTA 34

¿A qué tipo impositivo tributan los transportes de viajeros y sus equipajes en el Impuesto sobre el 
Valor Añadido?

A) 8%.

B) 21%.

C) 10%

D) Están exentos.

PREGUNTA 35

¿Qué libros deberán llevar los empresarios sujetos al IVA en el régimen general, aparte de los que 
obliga el Código de Comercio?

A) Libro registro de compras.

B) El libro registro de ventas, el registro de caja y bancos y el registro de gastos.
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C) Libro registro de facturas expedidas, libro registro de facturas recibidas, libro registro de bienes de 
inversión y libro registro de determinadas operaciones intracomunitarias.

D) El libro registro de compras y gastos y el libro registro de bienes de inversión.

PREGUNTA 36

¿Qué libros deben llevar los empresarios individuales sujetos al régimen simplificado del IVA?

A) Libro registro de compras.

B) Libro registro de ventas, registro de caja y bancos, registro de gastos.

C) Libro registro de facturas recibidas.

D) Registro de venta e ingresos, libro registro de compras y gastos y libro registro de bienes de 
inversión.

PREGUNTA 37

¿Cómo se cuantifican los asientos de un vehículo a efectos de determinar el rendimiento de un 
empresario de transporte de viajeros por carretera en el sistema de estimación objetiva del IRPF?

A) Por el número de unidades que aparecen en la tarjeta de inspección técnica del vehículo.

B) Por el número de unidades que aparecen en la tarjeta de inspección técnica del vehículo, minorado 
en un 10%.

C) Por el número de unidades que aparecen en la tarjeta de inspección técnica del vehículo, excluido 
el asiento del conductor y el del guía.

D) Por el número de unidades que aparece en la tarjeta de inspección técnica del vehículo, minorado 
en un 15%.

PREGUNTA 38

¿Qué se requiere para que la amortización practicada se pueda considerar un gasto deducible en el 
Impuesto sobre Sociedades?

A) Que el bien se haya comprado al contado.

B) Que corresponda a la depreciación efectiva.

C) Que constituya amortización de un bien inmueble, exclusivamente.

D) La amortización no se puede considerar gasto deducible.

11



PREGUNTA 39

¿Cuál de los que se mencionan a continuación no es un impuesto indirecto?

A) Impuesto sobre el Valor Añadido.

B) Impuesto sobre Sociedades.

C) Impuesto sobre Transmisiones Patrimoniales y Actos Jurídicos Documentados.

D) Renta de Aduanas.

PREGUNTA 40

¿Cuándo se devenga por primera vez el Impuesto sobre Vehículos de Tracción Mecánica?

A) A partir del día en que se produzca la adquisición del vehículo.

B) A partir del día 1 de enero siguiente a la fecha de matriculación del vehículo o de autorización de 
su circulación.

C) A partir del día 1 enero siguiente a la adquisición del vehículo.

D) A partir del primer día del semestre natural siguiente a la fecha de adquisición del vehículo.

PREGUNTA 41

¿A quién corresponde la gestión, liquidación y recaudación del Impuesto sobre Vehículos de Tracción 
Mecánica?

A) A la ITV (Inspección Técnica de Vehículos).

B) Al ayuntamiento del domicilio que conste en el permiso de circulación del vehículo.

C) A la Administración tributaria del Estado.

D) A la Comunidad Autónoma.

PREGUNTA 42

¿Cuál es el período impositivo del Impuesto sobre Actividades Económicas (IAE)?

A) El período impositivo coincide con el año natural, excepto cuando se trate de declaraciones de alta.

B) El período impositivo coincide con el año natural en todos los casos.

C) El período impositivo comprende un trimestre natural.

D) El período impositivo comprende los semestres naturales.
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PREGUNTA 43

¿Quiénes están exentos del Impuesto sobre Actividades Económicas?

A) Los transportistas.

B) Los abogados.

C) Las personas jurídicas.

D) El Estado, las Comunidades Autónomas y las Entidades Locales.

PREGUNTA 44

¿Quiénes serán los responsables subsidiarios de las deudas tributarias en una sociedad limitada 
dedicada al transporte?

A) Los socios de la entidad mercantil.

B) Los administradores de la entidad mercantil en determinados supuestos.

C) Los trabajadores de la entidad mercantil.

D) No existe responsabilidad subsidiaria ante Hacienda.

PREGUNTA 45

¿Qué tipo de tributo tendríamos que pagar al ayuntamiento por la pavimentación de nuestra calle?

A) Una contribución especial.

B) Un impuesto especial.

C) Una tasa.

D) Un impuesto local.

PREGUNTA 46

¿En qué periodo máximo, contado desde la fecha de emisión, deben presentarse al pago las letras 
emitidas "a la vista"?

A) 18 meses.

B) 15 días.

C) 12 meses.
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D) 6 meses.

PREGUNTA 47

La falta de pago de un cheque, ¿cómo puede acreditarse?

A) Declaración del tomador.

B) Declaración del Colegio de Registradores Mercantiles.

C) Protesto judicial.

D) Protesto notarial.

PREGUNTA 48

¿Por qué se caracteriza el contrato de descuento bancario?

A) Porque banco paga directamente al acreedor del cliente efectuándole un descuento por la gestión 
de mediación.

B) Porque el banco anticipa al cliente el importe de un crédito no vencido frente a tercero.

C) Porque el banco conserva una suma de dinero de su cliente a plazo fijo.

D) Porque el banco realiza pagos por cuenta de su cliente.

PREGUNTA 49

¿Qué se necesita para que exista fianza?

A) El fiador sea familiar del deudor.

B) El acreedor y deudor no hayan celebrado contrato entre sí.

C) Exista una obligación válida.

D) Se celebre ante Notario.

PREGUNTA 50

¿Qué datos proporciona la cuenta de pérdidas y ganancias?

A) Proporciona información no derivada directamente de los libros de contabilidad.

B) Proporciona la información no relevante económicamente de la empresa.

C) Muestra la cifra del resultado y su estructura, dando cuenta de las magnitudes que integran los 
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ingresos y beneficios, así como los gastos y las perdidas.

D) Es una cuenta que aparece reflejada en el libro mayor de la empresa.

PREGUNTA 51

¿Supone algún tipo de ventaja la introducción del presupuesto en el ámbito de la gestión de la 
empresa?

A) Sí, ya que es una forma de interrelacionar toda la organización de la empresa.

B) No, debido a que el presupuesto es un instrumento de control.

C) No, porque implica subjetividad en la toma de determinadas decisiones.

D) No supone ventajas, tan sólo inconvenientes.

PREGUNTA 52

¿Cómo son los costes producidos por el cambio de filtros?

A) Variables porque dependen de los servicios realizados.

B) Fijos.

C) Variables porque dependen del tipo de conducción.

D) Variables porque dependen de la calidad de los filtros y del estado de las carreteras.

PREGUNTA 53

¿Cuál es una de las funciones principales de la departamentalización?

A) Que los trabajadores se unan en sindicatos.

B) Conseguir una mayor rapidez en la toma de decisiones.

C) Facilitar la división del trabajo con las ventajas económicas que eso conlleva.

D) Disminuir los impuestos que se pagan.

PREGUNTA 54

La obligación de la persona de llevar a efecto las tareas que le han sido asignadas, ¿cómo se 
denomina?

A) Concentración.
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B) Responsabilidad.

C) Descentralización.

D) Ordenes de mando.

PREGUNTA 55

¿Dentro de qué proceso estaría incluido la identificación y creación de alternativas?

A) Gestión.

B) Organización.

C) Planificación.

D) Diversificación.

PREGUNTA 56

¿Cuál es el principal objetivo del Plan de Marketing?

A) Reducción de precios.

B) Incremento de ventas.

C) Aumento de la flota de vehículos.

D) Incremento del personal comercial.

PREGUNTA 57

¿Qué es la investigación comercial?

A) Es averiguar los comercios que hay en una determinada área geográfica.

B) Es la búsqueda y obtención de datos comerciales para asistir a la toma de decisiones.

C) No forma parte de las funciones del departamento de marketing sino del contable.

D) No es una función del departamento de marketing ya que los resultados no le afectan.

PREGUNTA 58

¿Qué es el certificado de seguro?

A) La declaración, por escrito y con intervención de Corredor de Comercio colegiado, que hace una 
compañía aseguradora de estar en vigor un contrato.
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B) El documento que sirve para negociar un seguro de vida o para recuperar las primas de la reserva 
matemática.

C) El documento expedido por el asegurador que atestigua la vigencia de un contrato de seguro.

D) Equivale a la póliza. Se trata del mismo documento.

PREGUNTA 59

En una misma factura se pueden englobar las operaciones realizadas con un mismo cliente en un 
período máximo de:

A) un mes natural.

B) tres meses.

C) seis meses.

D) un año.

PREGUNTA 60

Cuando en una misma operación concurren varios destinatarios, ¿qué se hace a la hora de expedir la 
factura?

A) Se expedirá un solo original sin duplicados.

B) Se expedirán tantos originales como destinatarios sean.

C) Se expedirá un solo original y los duplicados necesarios.

D) Se reflejarán en la factura original el nombre de todos los destinatarios y luego se harán fotocopias.

PREGUNTA 61

¿Es obligatorio conservar las facturas?

A) Sólo copia de las emitidas.

B) Sólo originales de las recibidas.

C) No.

D) Sí, tanto copia de las emitidas como originales de las recibidas.

PREGUNTA 62

¿En qué plazo se debe comunicar la muerte de la persona que cumpliera el requisito de competencia 
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profesional y viniera ejerciendo la dirección efectiva de la empresa, para que se le permita continuar 
la actividad sin acreditar, por el momento, dicho requisito?

A) 1 mes.

B) 3 meses.

C) 5 meses.

D) 6 meses.

PREGUNTA 63

¿Puede comprobar la Administración de Transportes el adecuado estado financiero de una empresa de 
transportes de viajeros?

A) Sí.

B) Sí, pero sólo si obtiene una autorización judicial para ello.

C) No, en ningún caso.

D) Únicamente cuando se produce un concurso.

PREGUNTA 64

¿Durante cuánto tiempo puede llegar a perder su honorabilidad la persona que ocupa el puesto de 
gestor de transporte en una empresa, si ésta comete determinadas infracciones administrativas de la 
normativa de transporte?

A) El gestor de transporte no pierde la honorabilidad por infracciones de la empresa, solamente la 
empresa infractora.

B) Un plazo no superior a seis meses.

C) Varía en función de la sanción impuesta.

D) Un plazo no superior a un año.

PREGUNTA 65

Como regla general, ¿cuál es el ámbito de la autorización de transporte público de viajeros en 
autobús?

A) Local.

B) Regional.

C) Provincial.
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D) Nacional.

PREGUNTA 66

En un servicio público de transporte regular de viajeros de uso general, el calendario:

A) quedará determinado por las horas de llegada y salida señaladas para las distintas expediciones en 
cada uno de los puntos de parada fijados en el itinerario del servicio.

B) quedará establecido por la relación de los días de la semana, mes o año en que se prestará.

C) podrá alterarse sin comunicación previa a la Administración.

D) Ninguna de las respuestas anteriores es correcta.

PREGUNTA 67

En un transporte regular de viajeros de uso especial, el volumen de tráfico, medido en vehículos-
kilómetro, realizado con vehículos no adscritos al servicio, podrá ser anualmente:

A) hasta el 50% del total.

B) hasta el 30% del total.

C) hasta el 60% del total.

D) hasta el 20% del total.

PREGUNTA 68

¿Los transportes turísticos pueden realizarse con reiteración de itinerario, calendario y horario?

A) Sí.

B) Sólo pueden realizarse con reiteración de horario.

C) No pueden realizarse con reiteración de itinerario.

D) Sólo pueden realizarse con reiteración de itinerario.

PREGUNTA 69

¿Qué clase de servicio es el transporte turístico?

A) Es un servicio regular de uso general.

B) Es un servicio privado complementario.

19



C) Es un servicio regular de uso especial.

D) Todas las respuestas son incorrectas.

PREGUNTA 70

La autorización para realizar transporte internacional de viajeros:

A) exime a los transportistas españoles de la obligación de obtener la autorización nacional 
correspondiente para prestar el servicio en la parte que discurra por territorio español en todo caso.

B) exime a los transportistas españoles de la obligación de obtener la autorización nacional 
correspondiente para prestar el servicio en la parte que discurra por territorio español, si el recorrido 
interior no supera 100 km.

C) exime a los transportistas españoles de la obligación de obtener la autorización nacional 
correspondiente para prestar el servicio en la parte que discurra por territorio español, si el recorrido 
interior no supera 250 km.

D) no exime a los transportistas españoles de la obligación de obtener la autorización nacional 
correspondiente para prestar el servicio en la parte que discurra por territorio español.

PREGUNTA 71

¿Qué documento es imprescindible en un servicio discrecional internacional de transporte de viajeros 
realizado en el ámbito de la Unión Europea?

A) El cuaderno TIR.

B) El diario de ruta.

C) El contrato laboral de los conductores.

D) La hoja de ruta.

PREGUNTA 72

El despacho de billetes para su utilización inmediata en un transporte regular de viajeros por carretera 
se abrirá, al menos:

A) 10 minutos antes de la salida de cada servicio.

B) 20 minutos antes de la salida de cada servicio.

C) 30 minutos antes de la salida de cada servicio.

D) 1 hora antes de la salida de cada servicio.
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PREGUNTA 73

¿Qué calificación tendría la infracción consistente en la conducción durante más de seis horas sin 
respetar las pausas reglamentariamente exigidas?

A) Muy grave.

B) Muy grave o grave, según los casos.

C) Grave, en todos los casos.

D) Leve.

PREGUNTA 74

¿Cómo se denomina a la masa efectiva del vehículo y de su carga, incluida la masa del personal de 
servicio y de los pasajeros?

A) Masa en orden de marcha.

B) Masa por eje.

C) Masa máxima autorizada.

D) Masa en carga.

PREGUNTA 75

¿Cuál será la anchura máxima autorizada de autobuses especialmente acondicionados para el traslado 
de presos?

A) 2,70 metros.

B) 2,60 metros.

C) 2,55 metros.

D) 2,50 metros.

PREGUNTA 76

¿Cómo tienen que ser las puertas del vehículo en un transporte escolar?

A) Parte de ellas construidas en cristal o material translúcido.

B) Con botón o dispositivo de apertura de emergencia.

C) Del tipo operado por el conductor.

D) De funcionamiento manual.
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PREGUNTA 77

Un agente de la autoridad, tras sancionar al titular de un vehículo por no haber pasado las 
inspecciones técnicas periódicas, interviene el permiso de circulación. ¿Qué finalidad tiene el volante 
sustitutivo que entrega al conductor?

A) Permitir la circulación del vehículo durante un semestre hasta pasar la ITV.

B) Sustituye al permiso de circulación, obliga a pasar la ITV y faculta para trabajar con el vehículo.

C) Sustituye al permiso de circulación con el único objetivo de continuar el viaje y proceder a su 
traslado para someterse a la inspección técnica, concediéndosele un plazo de 10 días.

D) Asegurarse que el conductor pagará la multa para recuperar su permiso de circulación.

PREGUNTA 78

La inspección técnica de un vehículo se debe realizar por diversos motivos. ¿Cuál de los que se 
enumeran a continuación no es cierto?

A) En caso de sufrir determinadas reformas.

B) En caso de pérdida de la tarjeta ITV, no existiendo constancia de que esté al corriente de las 
inspecciones periódicas.

C) En caso de accidente de importancia.

D) En caso de venta de un vehículo.

PREGUNTA 79

En el caso de que el resultado de una inspección sea desfavorable, ¿dónde se realizará la nueva 
inspección?

A) En la misma estación ITV, como regla general.

B) En cualquier estación ITV.

C) En una estación ITV de la misma Comunidad.

D) En la estación que designe la Jefatura Provincial o Local de Tráfico.

PREGUNTA 80

¿Cómo se llama el aparato para comprobar la alineación y color de las luces de corto y largo alcance?

A) Reglómetro.
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B) Luxómetro.

C) Regloscopio.

D) Altímetro.

PREGUNTA 81

¿Con qué frecuencia se debe realizar la inspección técnica de los vehículos destinados al transporte de
personas con capacidad para diez o más plazas incluido el conductor, con una antigüedad no superior 
a cinco años?

A) Trimestralmente.

B) Anualmente.

C) Bianualmente.

D) Semestralmente.

PREGUNTA 82

El transporte por carretera es el principal causante:

A) de las emisiones de monóxido de carbono.

B) del deterioro de la capa de ozono.

C) del deterioro de la calidad del aire.

D) de la contaminación de las aguas.

PREGUNTA 83

¿De quién es responsabilidad la revisión del estado y funcionamiento de los vehículos?

A) Del conductor y del propietario del vehículo.

B) De la persona o empresa que contrate el transporte.

C) Del cargador.

D) De los viajeros.

PREGUNTA 84

De los que se citan, ¿qué elemento pertenece a la instalación de frenos neumáticos?
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A) El compresor.

B) El servofreno.

C) La correa de la distribución.

D) La batería.

PREGUNTA 85

¿A qué debemos prestar una atención frecuente durante la circulación?

A) Al manómetro de aceite.

B) Al motor de arranque.

C) Al deflector.

D) Al funcionamiento de las luces traseras del vehículo.

PREGUNTA 86

Una vía para automóviles es toda vía:

A) pública situada fuera de poblado.

B) pública situada dentro de poblado, excepto las travesías.

C) reservada exclusivamente a la circulación de automóviles, con una sola calzada y con limitación 
total de accesos a propiedades colindantes.

D) pública pavimentada situada fuera de poblado, salvo los tramos en travesía.

PREGUNTA 87

En un transporte escolar, en los casos en que resulte obligatoria la presencia de un acompañante, el 
transporte no podrá realizarse sin que éste se encuentre a bordo del vehículo:

A) Nunca.

B) salvo que sea el primer día de la semana de que se trate.

C) salvo que la no realización del transporte implicase un riesgo mayor para los menores.

D) salvo que todos los alumnos transportados sean menores de 6 años.

PREGUNTA 88
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La forma más rápida, fácil y segura de detener inicialmente una hemorragia externa es:

A) aplicar alcohol sobre la parte afectada.

B) el torniquete.

C) inmovilizar al accidentado.

D) la presión directa.

PREGUNTA 89

Una quemadura de segundo grado es:

A) aquella en la que la piel se calcina por completo, lesionando los tejidos que se encuentran por 
debajo de la misma llegando, en algunos casos, a destruir músculos y vasos sanguíneos.

B) la que afecta la dermis formando ampollas.

C) la que afecta exclusivamente el pelo o las uñas.

D) aquella que se manifiesta como un enrojecimiento de la parte externa de la piel produciendo una 
ligera inflamación. Es muy dolorosa.

PREGUNTA 90

El fondo de la placa de señalización de una carretera autonómica de tercer nivel será de color:

A) amarillo.

B) rojo.

C) blanco.

D) marrón.

PREGUNTA 91

¿Qué no encontraremos en los mapas de carreteras?

A) Puertos de montaña.

B) Ubicación de gasolineras.

C) Lugares turísticos.

D) Información meteorológica.
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PREGUNTA 92

Según la Orden TAS/3859/2007, las empresas de más de 500 trabajadores, ¿pueden recibir algún tipo 
de contraprestación por los servicios de gestión administrativa que presten a la mutua o mutuas de 
accidentes de trabajo y enfermedades profesionales de la Seguridad Social a las que estén asociadas?

A) Podrán percibir el 2% de las cuotas abonadas por accidentes de trabajo y enfermedades 
profesionales.

B) Podrán percibir el 3% de las cuotas abonadas por accidentes de trabajo y enfermedades 
profesionales.

C) Podrán percibir el 10% de las cuotas abonadas por accidentes de trabajo y enfermedades 
profesionales.

D) Podrán percibir el 5% de las cuotas abonadas por accidentes de trabajo y enfermedades 
profesionales.

PREGUNTA 93

¿Qué calificación tendría la infracción consistente en no exigir la entidad organizadora del transporte 
escolar al transportista la documentación que resulte preceptivo?

A) Muy grave.

B) Grave.

C) Leve.

D) No constituye infracción.

PREGUNTA 94

¿Hasta qué distancia de una población de entre 150.000 y 500.000 habitantes pueden autorizarse 
tráficos de un servicio público de transporte regular de uso general coincidentes con los de servicios 
preexistentes?

A) Hasta veinte kilómetros del centro, medidos en línea recta.

B) Hasta quince kilómetros del centro, medidos en línea recta.

C) Hasta diez kilómetros del centro, medidos en línea recta.

D) Hasta cinco kilómetros del centro, medidos en línea recta.

PREGUNTA 95

Una vez obtenido el certificado de aptitud profesional (CAP), acreditativo de la formación inicial 
como conductor, ¿en qué plazo máximo se exige seguir el correspondiente curso de formación 
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continua?

A) Antes de que transcurran 10 años.

B) Antes de que transcurran 7 años.

C) Antes de que transcurran 5 años.

D) Antes de que transcurran 3 años.

PREGUNTA 96

¿Está previsto en el Real Decreto 1032/2007 que la superación de un curso de formación continua 
correspondiente al CAP (certificado de aptitud profesional) suponga la recuperación de puntos en el 
permiso de conducir?

A) Sí, está previsto que se recuperen todos los puntos perdidos.

B) Sí, está previsto que se recuperen los puntos perdidos hasta un máximo de 6.

C) Sí, está previsto que se recuperen los puntos perdidos hasta un máximo de 4.

D) No está previsto que la superación de estos cursos sirva para recuperar los puntos perdidos.

PREGUNTA 97

Según el Plan General de Contabilidad, ¿qué se entiende por coste histórico de un activo?

A) Su precio de adquisición.

B) Su coste de producción.

C) Su precio cuando se empezó a comercializar por primera vez.

D) Las respuestas A y B son correctas.

PREGUNTA 98

¿Qué se debe hacer en caso de que una operación no esté sujeta a IVA?

A) Si hay que expedir factura, se indicará esta circunstancia en la misma.

B) Se expedirá la factura sin ninguna mención al IVA.

C) No se expedirá factura, sino tique.

D) No es necesario expedir factura ni tique.
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PREGUNTA 99

¿Se puede limitar la responsabilidad de un empresario persona física por las deudas derivadas de su 
actividad empresarial?

A) No, pues siempre debe responder de modo ilimitado, salvo que constituya una sociedad mercantil.

B) No hace falta limitarla de modo expreso, pues por principio responde de modo limitado.

C) Se puede limitar asumiendo la condición de emprendedor de responsabilidad limitada.

D) Se puede limitar comunicándolo previamente por escrito a las personas con las que contrata.

PREGUNTA 100

La sujeción de una sociedad de responsabilidad limitada al régimen de formación sucesiva se produce 
cuando:

A) puede ir sumando socios poco a poco.

B) se constituye con un capital social inferior al mínimo legal.

C) se constituye sin que nada del capital social esté desembolsado.

D) Este régimen no existe para las sociedades de responsabilidad limitada.
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